



САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ

Одлука Уставног суда да се бројање гласова мора вршити на Косову и Метохији јер се тако чува суверенитет Србије на Косову и Метохији показује да је Уставни суд апсолутно схватио све манипулације око гласања на Косову и Метохији.

Суштина је у следећем. Ако се бројање гласова врши на Косову и Метохији онда је Косово и Метохија део државе Србије, чиме се руши лажна државност самопроглашене републике Косово. Бројањем гласова у Рашкој и Врању чува се државност сепаратистичке творевине из Приштине и Србија на посредан начин признаје независно Косово. Срби са Косова и Метохије свде се на статус дијаспоре јер на истоветан начин гласају и Срби у другим земљама а онда се гласачки листићи шаљу у Србију где се пребројавају.

Интерес OSCE-а да организује такво гласање је у томе што се тиме признаје независност самопроглашене републике Косово и чува њена државност што је и на ползу најважнијих земаља Европске уније које су признале Косово.

Режиму Александра Вучића је то познато јер је у признавању државности републике Косово и стварању велике Албаније у многоне укључен а са друге стране му омогућује да у сарадњи са OSCE-ом одради бруталну изборну крађу у јужној српској покрајини.

Ако Србија жели да омогући Србима са Косова и Метохије гласање она то може да изврши на следећи начин. Да на северу Косова и Метохије Срби нормално гласају где ће се вршити и бројање гласова чиме се руши државност самопроглашеног Косова док у остатку покрајине из разлога безбедности гласање мора бити регулисано отприлике овако: Србе из централног дела Косова и Метохије аутобусима треба превести у Куршумлију где ће гласати док ови из Косовског Поморавља то исто могу да одраде у Бујановцу. Неко ће да каже да то кошта, међутим, Косово и Метохија нема цену а уосталом, то су много мањи трошкови од цене коштања одласка Срба са Косова и Метохије аутобусима на митинге СНС-а у Краљево, Врање, Прокупље...

До 2012. године бројање гласова се вршило на Косову и Метохији чиме се чувала државност Србије и Срби нису били дијаспора а од доласка на власт СНС-а већ на изборима 2014. и 2016. године а ево и 2017. бројање гласова се врши ван Косова и Метохије. Иначе, 2012. године Српска напредна странка је на изборима на Косову и Метохији добила 15% гласова, 2014. – 42%, 2016. – 65%, а 2017. премијер Вучић најављује више од 70% гласова. Што више издаје све је већи број гласова. Било би чудно да није енормне крађе.

Народни покрет Срба са Косова и Метохије „Отаџбина“ позива праве опозиционе председничке кандидате да не признају изборе на Косову и Метохији због тога што изборне процедуре нису у складу са важећим Уставом Републике Србије јер на посредан начин признају самопроглашену републику Косово.

Што се Срба са Косова и Метохије тиче, боље и да не гласају него да гласањем буду дијаспора у сопственој држави јер их Александар Вучић тако третира.

Косовска Митровица
26.03.2017. године

**Информативна служба
Народног покрета Срба са Косова и Метохије
„Отаџбина“**